

Nr. 2226/05.11.2019

Comunicat de presă

Ca urmare a articolului „Super-bugetarii de la Biblioteca Județeană Bacău”, apărut pe site-ul www.zdbc.ro, în data de 4 noiembrie 2019, articol care nu reflectă adevărul și aduce grave prejudicii de imagine Bibliotecii Județene „Costache Sturdza” din Bacău și salariaților săi, facem următoarele precizări:

1. Informațiile prezentate în acest „articol” sunt trunchiate sau scoase din context, într-un mod vădit tendențios, intenția nefiind aceea de a prezenta cititorilor adevărul despre activitatea reală a bibliotecii. De ce oare, în ultimii ani, „Ziarul de Bacău” nu a mediatizat niciunul dintre cele câteva sute de evenimente culturale, artistice sau educaționale organizate?
2. Biblioteca Județeană „Costache Sturdza” Bacău a pus la dispoziția „Ziarului de Bacău” informațiile solicitate (în conformitate cu legislația în vigoare), însă, în mod inexplicabil, autorul „articolului” pretinde altceva. Mai mult, prezintă doar anumite informații, incomplete, aducând acuzații nefondate la adresa unor oameni care își desfășoară activitatea cu profesionalism, în limitele legii.
3. Codul muncii nu interzice unei persoane să aibă două contracte de muncă. Derularea proiectului „E-cultura: Biblioteca Digitală a României” se face cu respectarea legislației în vigoare, în afara programului de lucru de la bibliotecă. În această situație se găsesc, la nivel național, peste o sută de angajați implicați în proiect. Nu vi se pare suspect că doar la Bacău s-a găsit cineva care să insinueze că ar fi ilegal să muncești?!
4. Nu înțelegem, de asemenea, insinuările, cu iz discriminatoriu, potrivit cărora o persoană (angajată pe post de șofer) nu ar putea ocupa, prin concurs public, un post de Documentarist – scanare, cu studii medii. De câte diplome/facultăți este nevoie oare pentru a căra și scana cărți sau reviste?
5. Cât privește acuzația că managerul instituției ar avea „șapte joburi”, ea frizează absurdul, întrucât datele preluate din declarația de avere se referă la venituri realizate în anul fiscal 2018: restituirea unor sume ilegal reținute în vremea guvernării Boc (2009) sau colaborări (sporadice) cu diverse instituții de cultură în anul 2018 etc. De ce oare nu se menționează că aceste venituri, legale, au fost obținute cu ani în urmă și nu în prezent? Ce urmărește oare autorul prin aceste suprapuneri de date și prin colaționarea tendențioasă a unor informații?

Constatăm, așadar, cu tristețe, că, în România anului 2019, tot cei care muncesc sunt acuzați... Este, de asemenea, regretabil că, prin asemenea materiale de presă, imaginea celei mai vechi instituții de cultură din Bacău este pătată în mod nedrept.

Vă asigurăm de întreaga noastră considerație și de faptul că biblioteca va rămâne în slujba comunității, încercând să-și facă datoria, în folosul beneficiarilor săi.

Manager,
Adrian-Gelu Jicu

